



УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Руководствуясь Конституцией и законами нашего государства, буду работать во благо населения села. Своей главной задачей считаю соблюдение прав граждан и сохранение межнационального согласия. Приложу все усилия для того, чтобы поднять экономический потенциал округа, улучшить благосостояние народа, основываясь на Программе развития регионов до 2030 года.

Основными приоритетами Программы развития местных регионов, которыми я

буду руководствоваться, являются:

1. Развитие села и поселков, обеспечение населения качественной питьевой водой, благоустройство населенных пунктов, озеленение и озеленение улиц, снос бесхозных объектов, обустройство полигонов твердых бытовых отходов, малых архитектурных форм и ограждений, спортивных площадок, ремонт дорог, выделение земельных участков под строительство ИЖС и проведение инженерно-коммуникационной инфраструктуры, развитие крестьянских хозяйств и личных подсобных



Нургалиев Тимур Муратович

Я, Нургалиев Тимур Муратович, родился 25 июня 1990 года в г. Житикаре Костанайской области. Казах. Гражданин Республики Казахстан.

Получил высшее образование, в 2013 году окончил Костанайский государственный университет им. А. Байтурсынова по специальности «Экономика. Учет и аудит».

В 2014 году работал методистом в ГУ «Отдел экономики и бюджетного планирования акимата Камыстинского района».

В 2017 году - и.о. главного специалиста ГУ «Аппарат акима села Пригородное Житикаринского района», с этого же года и по сей день занимаю должность главного специалиста ГУ «Аппарат акима села Пригородное» Житикаринского района.

Проживаю в г. Житикаре.

Предвыборная программа кандидата в акимы села Забеловка

хозяйств.

2. Повышать кадровый потенциал села, оказывать содействие прибывшим работать в село молодым людям, обеспечение их жильем.

3. Развитие местного самоуправления, направленное на улучшения жизнеобеспечения округа.

4. Поддержка малого и среднего бизнеса по программе развития АПК в РК, привлечение инвестиционных проектов, что позволит создать дополнительные рабочие места и будет способствовать поднятию экономики в округе.

5. Оказывать поддержку социально уязвимым семьям, ветеранам труда. Прилагать все силы в духовно-патриотическом воспитании молодежи села, в развитии спорта, в воспитании здо-

рового образа жизни, в развитии общества с высоким духовным потенциалом. Повышать свои знания, умения и опыт для решения важных стратегических и каждодневных задач жителей села.

В любом государстве все должно делаться во имя и во благо человека, гражданина. Исходя из этого, считаю важным следующее:

- создавать условия для занятости населения, продвигать политику социальной поддержки безработных, сосредоточиться на подготовке безработных для входа в число работающих, т.е. развить систему профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации;

- работать над созданием условий для гармоничного разви-

тия личности, здоровья подрастающего поколения, укрепления семейных отношений;

- сохранять и развивать объекты социально-культурного и бытового назначения;

- направить усилия на развитие жилищно-коммунального хозяйства, поддержку имеющейся инфраструктуры, систем водоснабжения, электроснабжения и дорог, благоустройство и обеспечение санитарии села;

- отстаивать принципы демократического правопорядка, культуру человеческих отношений.

Оправдаю доверие моих избирателей!

Т. НУРГАЛИЕВ, кандидат в акимы села Забеловка.

(Оплачено из средств местного бюджета).



Жаксыбаев Серик Салимгереевич

Я, Жаксыбаев Серик Салимгереевич, родился 28 ноября 1982 года в городе Джетыгаре, в семье рабочих. После моего рождения родители переехали в село Хазрет, где окончил девять классов. Отец, Салимгерей Амандыкович, трудился механизатором. Мать, Камал Мухамбеткалиевна, работала помощником воспитателя в детском саду. В 1999 году переехали в Житикару, в городе окончил школу № 10.

Активное и непосредственное участие в моем воспитании принимала также моя ажека - Гульшаруан Иманбаева.

В 2001 году поступил в Костанайский государственный университет им. А. Байтурсынова на факультет «Агрономический сервис». Образование - высшее. После окончания учебы был призван в ряды Вооруженных сил РК, службу проходил в Жамбылской области. Военское звание - младший сержант.

Трудовую деятельность с дипломом инженера-механика начал в ГУ «Отдел жилищно-коммунального хозяйства, пассажирского транспорта и автомобильных дорог», где работаю и по сей день в должности заместителя руководителя.

(Продолжение на 6 стр.).